Generalforsamling Guldborgsundløberne lørdag d. 24. februar 2024 kl. 16:30

[bookmark: _GoBack]Bestyrelsen deltager med: Henrik Thøgersen, Tina Oldrup, Lone Clausen, Janne Rasmussen, Kai Aage Munk, Lisbeth Christiansen og Dorte Mie Olsen
Referent: Dorte Mie
Inden generalforsamlingen har festudvalget arrangeret en løb/-gå event med hemmelige udfordringer. Vi ”spiller” kort, får øvelser – god motion på en solskinseftermiddag

Efterfølgende er der tid til bad, kaffe og kage. Kagerne har et par af vores medlemmer medbragt Generalforsamlingen starter kl. 16:30

Tina byder velkommen og glæder sig over det store antal medlemmer som har valgt at deltage i dette hyggelige arrangement.

Deltager antal: 44

Dagsorden:
1. Valg af dirigent – formanden foreslår Thomas Urfeldt som accepterede valget.
Ifølge vedtægterne er generalforsamlingen lovformeligt indvarslet

2. Formandens beretning
Tina læser beretningen op – ligger som bilag 1.

3. Aflæggelse af regnskab
Kai Aage gennemgår regnskabet – ligger som bilag 2.
Spørgsmål til overskuddet på Royal Run, beløbet vises som en indtægt på regnskabsoversigten - overskuddet er på kr. 20.508,00
Spørgsmål til antal af medlemmer – d.d. er vi 145 betalende medlemmer

4. Indkomne forslag
Forslag som ønskes behandlet, skal være formanden i hænde senest 8 dage før generalforsamlingen.
Ingen indkomne forslag
	
5. Drøftelse af det kommende års aktiviteter
Hvilke aktiviteter skal vi have i klubben i det kommende år.
Dokument med forslag til aktiviteter sendes rundt. Tina informerer om de forskellige aktiviteter, som vi tidligere har haft og som er beskrevet i skemaet. Der ønskes navne på medlemmer som har lyst til at hjælpe. Tina sætter navnene ind i skemaet.
Et medlem spørger ind til hvor mange penge en klubaften må koste, hvis man ønsker at planlægge en klubaften. Det er svært at give et præcis bud på, hvad man må bruge, så hvis man har et forslag, så er man velkommen til at kontakte bestyrelsen som så vurderer om prisen på arrangementet er ok.

Vi mangler stadig løbe trænere. Der er flere af trænerne som ikke kan deltage hver gang, derfor spørges der ud til alle deltagerne om der er nogen som har interesse og lyst til at være med? 
Emnet tages op på trænermødet som afholdes onsdag d. 28. februar efter løbetræning. Der er et par stykker som melder sig til trænerarrangementet, for at høre om hvilke hold der mangler, trænerer på samt hvor stor opgave er. Trænermødet på onsdag afholdes for, at vi skal have ”rystet posen”, nye forslag og gode ideer til hvordan vi kan gøre det attraktivt at være løbetræner hos Guldborgsundløberne.



6. Fastlæggelse af kontingent og rykkergebyr
Bestyrelsen foreslår at kontingentet uændret fastsættes til 350 kr. pr. år og rykkergebyret uændret 50 kr.
Enighed om, at vi fastholder kontingent og rykkergebyr som tidligere



7. Valg af bestyrelse (for to år). 
Janne Rasmussen – ønsker ikke genvalg
Lisbeth Christiansen – villig til genvalg
Kaj Aage Munk – villig til genvalg
Dorte Mie Olsen – ønsker ikke genvalg

Benny Nielsen ønsker at træde ind i bestyrelsen og vælges dertil

I klubbens vedtægter er der noteret, at der kan være et sted mellem 5 og 9 medlemmer i bestyrelsen

8. Valg af 2 suppleanter (for et år)
Begge suppleanter ønsker genvalg

9.        Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant (for et år)
Alle ønsker genvalg

10. Eventuelt

Bestyrelsen har besluttet, at klubben skal have sit første æresmedlem. Det er naturligvis Søren Møller Madsen som har været med til at skabe klubben med sit fantastiske engagement. Søren har været en stor drivkraft med løbsafholdelse, træning, plads til både løbere, luntere og gængere. Der har også været plads til bestyrelses arbejde. 
Æresmedlem betyder - Livslang kontingent frihed

De 2 afgående bestyrelsesmedlemmer får hver en flot buket blomster

Gert som sidder i folkeoplysning udvalget vil gerne rose Thomas Urfeldt for hans
 store engagement og opgave med Royal Run

Et medlem spørger ind til hvorvidt man må lægge ”andre” løb ud på medlemmernes Facebook side. Det må man gerne, men for en god ordens skyld skal man lige kontakte bestyrelsen, så vi er sikre på at der ikke er sammenfald med datoer for løb i klubben

Forslag om et besøg i skytteforeningens klubhus – der er stemning for at der skal laves et arrangement




Bestyrelsen konstituerer sig:

	Bestyrelsesmedlem -Formand
	Tina Oldrup

	Bestyrelsesmedlem – Næstformand og medlemsadministration
	Lone Clausen

	Bestyrelsesmedlem -Sekretær
	Henrik Thøgersen

	Bestyrelsesmedlem -Materialeforvalter
	

	Bestyrelsesmedlem -Økonomi
	Kai Aage Munk

	Bestyrelsesmedlem -Tovholder for trænere
	

	Bestyrelsesmedlem
	Lisbeth Christiansen

	Bestyrelsesmedlem
	Benny Ulrich Nielsen





























Bilag 1. Formandens beretning

Formandens beretning for 2023-24
Til generalforsamlingen den 24. februar 2024

Netop nu har vi rundet det første år, hvor vi har ’boet’ i Mo.Ve. Det er der næsten kun godt at sige om. Vi har været en smule udfordret med skabe, der ikke ville åbne, men det skulle nu være minimeret. Jeg vender tilbage til Mo.Ve senere i beretningen.

Samtidig med indflytningen skulle vi starte forårets løbetræning et par måneder tidligere end andre år. Det var på grund af Royal Run, som skulle afvikles i Nykøbing. Træningen var en succes, og en hel del nye løbere og gængere deltog på forskellige niveauer. Alle trænere tog udfordringen op, ligesom medlemmerne generelt bød velkommen til de nye. 

Til at starte med var der meget tys-tys i forhold til planlægningen, men pludselig var især Thomas, Janne og Kaj Aage involveret i at planlægge løbet sammen med kommunale medarbejdere og personer fra Royal Run organisationen. Mange, mange timer er gået med dette store arbejde. 

De 10.000 løbenumre blev hurtigt udsolgt, selv om det lød af rigtig mange. 

Der var meget fokus på træningen op til løbet fra Folketidende og TV2Øst. De kommunale medarbejdere lagde også op til forskellige events, nogle var ikke så godt forberedte som andre, men det er jo altid godt at promovere Guldborgsundløberne i gadebilledet. 
På den store dag, den 29. maj 2024 blev løbet afviklet i flot solskinsvejr og med deltagelse af Kronprinsesse Mary. Hun valgte at gå 5 km. og det betød, at rigtig mange mennesker fik fornøjelsen af at se/hilse på hende. Det var også meget populært, at hun overrakte medaljer, da hun selv var kommet i mål.
Det var en dejlig dag, hvor de deltagende klubber, kommunens folk og Guldborgsunds indbyggere fik vist Nykøbing fra den allerbedste side. Der var gang i mange events på ruten og en del både sejlede frem og tilbage på Guldborgsund, så der også var liv på vandet. 
Til trods for den store indsats og gratis træning, må jeg dog konstatere, at medlemstallet har været nogenlunde stabilt. Vi fik altså ikke en lang række nye medlemmer ud af det. 

Ud over Royal Run har der jo været mange andre aktiviteter i Guldborgsundløberne. 
Jeg har været tilbage i den forløbne periode og tager disse nedslag frem:
 
Løb i naturen er en fast del af programmet i løbet af året. I det forløbne år har der været ture til:
Corselitze Mellemskov (to forskellige startsteder), Ålholm (med plukning af ramsløg), Bøtøskoven, Maltrup Skov, Hamborgskoven, Nyråds Alper Holmeskoven, Roden Skov, Juleløb ved Mo.Ve, Nytårsløb i Ovstrup – Hannenov Skovene

Mange af turene er sluttet af med kage til den medbragte kaffe/te. Nytårsløbet endda med bobler og kransekage suppleret med Bos hjemmebag med røget dyrekølle. Tak til alle bagerne!

Bustur til broløbet på Storebæltsbroen den 10. juni 2023
En succes for klubbens medlemmer. I 2024 bliver der bustur til Royal Run i København. Tilmeldingen til busturen er i gang med en lille egenbetaling.

Sydhavsstafetten den 13. juni 2023
Det er rigtig vigtigt, at vi, som medlemmer, støtter op om stafetten, da den har haft stor betydning for klubbens gode økonomi gennem årene. Seneste udbetaling var – igen - på hele 53.000 kr. 

Istur til Guldborg den 21. juni 2023
Rigtig mange deltagere til den traditionsrige tur, der starter ved Nordre Bådelaug på forskudte tidspunkter og afsluttes i fællesskab ved Lagunen i Guldborg. Lone sørgede for afhentning med bus.

Sommerfest lørdag den 1. juni 2023
Denne gang blev den afholdt i Mo.Ve. De mange deltagere hyggede sig og havde fornøjelsen af en ’fræk’ tjener, som sørgede for underholdningen. 

Istur til Lydolph i Hollands Gaard den 6. september
Det lykkedes igen at gennemføre den korte istur. Det var lige inden Lydolph lukkede for i år. Hyggeligt fællesarrangement, hvor de fleste kan deltage, en oplagt mulighed for en fællestur for dem, der ikke har mod på den lange istur til Guldborg.

Guldborgsund Kommune holdt foreningernes dag i Nykøbing den 9. september, hvor de forskellige foreninger har mulighed for at promovere sig selv. Vi deltog med en pavillon, hvor besøgende kunne rafle sig til gode gaver og høre lidt om Guldborgsundløberne.

Den 4. november blev det traditionsrige Hamborgskovløb afviklet i fællesskab med Tri-klubben. 
Deltagerantallet på samme niveau som i 2022, altså i den lave ende, men acceptabelt. I 2022 var der ca. 50, der valgte at gå, men i 2023 var det næsten ingen, hvilket undrer os. 

I løbet af efteråret lukkede Intersport, hvor vi i lang tid havde aftale om klubtøj og rabatter. I bestyrelsen overvejede vi, hvad vi skulle gøre fremover. Klubben fik så et tilbud fra Sport 24, hvor vi via et link kan bestille bestemte stykker tøj med god rabat og få hurtig levering. Vi kan senere udvide sortimentet, hvis det viser sig hensigtsmæssigt. 

DGI kontaktede os i efteråret 2023 for at bede os arrangere et crossløb i Hamborgskoven, da der manglede repræsentation fra den sydlige del af regionen. Vi tog udfordringen op og regnede med at genanvende ruten fra vi havde løbet sidst. Dette var også ok, men vi løb ind i, at Trailstars, som jo etablerer og vedligeholder sporet ville have vetoret, hvis vi kunne skade sporet. Heldigvis lod det sig gøre, og jeg tror ikke, der skete nogen skade. 

Traditionen med mandagskaffe første mandag i måneden fortsætter med pæn deltagelse. Derudover har der været flere fællesspisninger på initiativ fra medlemmerne. Dejlig idé, som jeg håber, bliver fortsat. 

For nylig arrangerede Johnny en biograftur for medlemmer og ledsagere. Den blev der også taget godt imod. Sig ikke, der ikke er noget for enhver i Guldborgsundløberne.

Løbeskolen i efteråret 2023 blev stort set afviklet efter de sædvanlige rutiner, dog også stadig med udfordringer på trænerfronten. Bestyrelsen har drøftet, om vi skal prøve at finde en anden model, så det bliver mere attraktivt at være træner. Vi afholdt trænerafslutning og startede med at spille padel. Derefter evaluerede vi sæsonens træning og fik lidt mad i Mo.Ve. 

Der er trænermøde den 28. februar, hvor der er plads til nytænkning. Alle, der har, eller måske har, lyst til at være med at tilrettelægge træningen for klubbens øvrige medlemmer er velkomne. Tilmelding senest dd. 

Vores brug af huset er udvidet i løbet af året. Dels, som omtalt, dels til bestyrelses- og andre møder. Det er nemt at lave aftaler med Ole i Caféen om lokaler og forplejning. Undervejs har der været nogle snakke med René Fjeldsøe Sørensen fra NFC om de udfordringer der er/har været. Forhåbentlig virker garderobeskabene bedre nu. Der er sat nogle skiver ind, så låsene er mere stabile. Vi har fået et stort skab i varmecentralen sat op i januar. Der er dejlig tørt, så vi kan nok få anbragt noget af udstyret til tidtagning der. Vi får mulighed for at anvende nogle lidt større skabe ved garderobeskabene til vores ejendele. Der skal først sættes låse på.

Vi har også snakket om den planlagte ’løbebane’ rundt om boldbanerne på 1.000 m. Den var en del af byggeprojektet, og vi har fra klubbens side givet tilsagn om at medvirke til betaling op til 75.000 kr. Uvist af hvilken årsag blev den ikke sat i gang, men det har givet anledning til at genoverveje, om det er den bedste løsning. Samtidig har nogle medlemmer et ønske om at der bliver en oval ’atletikbane’, som er god til intervaller og styrketræning. De tilgængelige baner er ikke af god kvalitet, kan ikke anvendes i de mørke timer og ligger lidt langt væk. Vi må fortsætte denne snak, og i den forbindelse vil det være fint med nogle gode idéer. 

Til sidst, men absolut ikke mindst:
Tak til alle de frivillige, der stiller op, når vi beder om det. Det er en betingelse for afvikling, uanset om der er tale om træning, løbearrangementer eller sociale arrangementer.
Også mange tak til dem, der helt af egen drift sætter aktiviteter i gang til fælles fornøjelse. Fx er der en vedholdende gruppe af løbere, der tager en ’ekstra’ tur om fredagen. Dejlig måde at gå ind til weekenden på.
Og jeg vil takke resten af bestyrelsen for det gode samarbejde. Især tak til de to, som takker af i dag, mere om det senere. 

Tina Oldrup
Formand

Bilag 2
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Guldborgsundlgberne
Regnskab pr. 31.12.2023

Indtagter Arets Resultat 2022
Kontingent k. 5258875 ki 52678,00
Sydhavsstafetten k. 5300000 ki  53000,00
Hamborgskoviabet (kr. 4.768,74) ki 1449563 k. 1987500
Royal Run (kr. 20.508,00) k. 34050,00 k. -
Sommerfest kr. 7.675,00 k. 6.924,00
Generalforsamling Kr. 600,00 kr. -
Sponsorindtaegt . 71453
TV @st Lob ki 21.180,00
Bus Kr. 185000 k. 3.900,00
Renteindtzegt K. 5295 kr. -
k16451233 k. 16827183
Udgifter
Telefongodigarelse bestyrelse K. 4.900,00 k. 4.900,00
Kiubt til treenere. Tidtagning mm k. 1897282 k. 1272996
Generalforsamiing kr 1361300 k. 831875
Annoncer k. 206000 kr 5.056,25
Kiubmodul ki 1557500 kr 571925
Kontigenter DGI, Dansk Atletik Forbund, mm k. 467000 kr. 469964
Hismmeside k. 675,00 k. 450,00
Forsikiing (lasore og trailer). Vaegtafgift K. 668336 kr 6.143,54
Bestyrelsesmader K. 308850 K. 2.282,00
Gaver og blomster K. 1138,85 ke 4.025,95
Udgift Bus ki 1214000 k. 10.000,00
V2@t Lab k. -k 1108650
Royal Run ki 1354200 ke -
Mindre anskaffelser k1462149 kr -
Hamborgskoviabet Kk 972689 ki 1398313
Sommerfest k. 1742500 ki 10.374,00
Medlemskafe, forplejning ko 1221800 kr 413675
Treenere kursus/imader og befordring kr. 893,95 kr 4.248,00
Medlemsakiiviteter K 2800,00 k. -
Renteudgift kr. - ke 1.867,33
Gebyr PBS, Netbank, MobilPay, Nets mm k. 430,83 K 535540
Udgifter i alt kr.__159.065,79 kr. 11537645
Overskud/Underskud kr.___ 545654 kr.___ 42.895,08

hr 545654 k. BP0
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Balance pr. 31.12. 2023

Aktiver

Jyske Bank ki 25127242
Tilgodehavender kr 9.998,75
Aktiver i alt K

Passiver

Egenkapital primo ke 25581463
Avets resultat Kr 5.456,54
Kapital pr. 31.12.2023 k. 26127117
Passiver i alt ke 261.271,17

Aktiver med en indkebspris over kr. 20.000,-
Tidtagningsudstyr kr. 117.393,50 Anskaffet 2012
Trailer kr. 26.660,- Anskaffet 2013

Kaj Aage Murk, Kasserer

Regnskabet er reviderst og fundet i orden
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